11Iro

HWmMs: BHKa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2011 10:28:17

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 29.01.2011 15:58:18

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205074/answer/205412




Bamra mokTop mpaBuiIbHO NOCTynuaa. ECIM COXpaHATCS 9T XKe IT0Ka3aTeNlu IIPU OBTOPHOM Y3H, -
IIPOKOHCYJIbTUPYUTECH Y HETCKOTO ypoJIora.



